100.0%

90.0%

80.0%

70.0%

60.0%

50.0%

40.0%

30.0%

20.0%

10.0%

0.0%

BERZ2ER (%)
HAEME 90% U E ( [DABRDEEDOH Y HIZONT

] N =\ v L SANT (/_\ == /\g/\) (o )
ADVARZ BRXEZER (STAFEE. @ErRZ) (% 40~697%
<HERRLE(%)> XEBARLOUHVIEX. FZ70HVIELREHETY
IR | B%m | Bt |\EFH| KEX | BTET | £EWm | XK | iR | RUR | KA |[IFIR| #@6h | 86K |#@RRH| BEX
100.0 99.2 98.2 97.5 97.1 96.5 95.3 95.1 94.8 94.8 94.4 94.3 92.9 925 92.5 91.8
e |/ALT| BAK | 8REX |#HAARX|RAMT| KESH| ZEW | IRE | 8K | pHX | FEd | S| hEHm| DFEH | FEH
91.3 91.0 90.3 89.1 88.9 88.7 88.5 875 87.3 86.6 86.4 85.7 85.6 84.0 83.2 81.0
PR | JRIH | RER | FER |maexs| XERK |BOHE| #R | 2R |[FTRER| BE™ | FRE | 8Eh [NERH| AT | RSB s smiswmoy
78.8 78.0 71.7 77.2 76.0 74.0 72.7 71.8 71.4 71.3 70.0 62.0 60.5 0.0 X1 X1 X2 ERIRZ D ER L
J\HET | FNX | FFp |Eo S| wssum| h2285m| KSR | 15 |#E2eH| =8 | R | FISH |HEEH| F,5#7 X3V YE+TO—+EMBEER
X1 X2 X2 X2 X2 X2 X2 %2 X2 X2 X3 X4 X4 X4 ¥4 E DIEE LN DIRD T = D ARt
EHE(E © 90.0% A £
| | | 2R © 87.8%
| ||||||||| '| X1~4
BHENSGHZEAECEAIHEAERMREAERE_IEXRBEINNEHEHRFIRXBEBEETHI RN EE \ARFEEROAFTH -l EE
R LTEIFHEXRTYYAFAHEERNBEAABRERAT RIS TITBN IBEEAROREREREEB L LN FIBEESEEZ/IIER 7
HommFRmH EERINGTEREALUERKSMFHTREXGAAgmmmdERERHN KEAGTRERTENEORGTSIANIONERNENE S
8 X 8 8 X O K HT X ) E Mol g i) it
OE GELE
= R DER BEBERER

SH6E7TR HAREZDHY HICBET BRFR] LV)

IOR=T TR, FEREDLOREZ D LICERZZEY (9F) OEENBARFETREOAVLWL SEWMHIHER LIEERLTVWES,

(HHeFEERRIMH; ARDIEEEETHEE)



